ELEMENTY DO KOMPOZYTOW

KOLEK Z+tBEM KWADRATOWYM 30x30MM

Materiatk: Stal kwasoodporna A4 - 316

Gwint x dtugos¢ kod @ Gwint x dtugos¢ kod @
M4x12 BHKKZ3030M412 100 M6x40 BHKKZ3030M640 100
M4x16 BHKKZ3030M416 100 M6x50 BHKKZ3030M650 100
M4x20 BHKKZ3030M420 100 M6x60 BHKKZ3030M660 100
M4x25 BHKKZ3030M425 100 Méx75 BHKKZ3030M675 100
M4x30 BHKKZ3030M430 100 M8x12 BHKKZ3030M812 100
M4x40 BHKKZ3030M440 100 M8x16 BHKKZ3030M816 100
M4x50 BHKKZ3030M450 100 M8x20 BHKKZ3030M820 100
M4x60 BHKKZ3030M460 100 M8x25 BHKKZ3030M825 100
M4x75 BHKKZ3030M475 100 M8x30 BHKKZ3030M830 100
Mb5x12 BHKKZ3030M512 100 M8x40 BHKKZ3030M840 100
Mb5x16 BHKKZ3030M516 100 M8x50 BHKKZ3030M850 100
M5x20 BHKKZ3030M520 100 M8x60 BHKKZ3030M860 100
Mb5x25 BHKKZ3030M525 100 M8x75 BHKKZ3030M875 100
M5x30 BHKKZ3030M530 100 M10x12 BHKKZ3030M1012 100
Mb5x40 BHKKZ3030M540 100 M10x16 BHKKZ3030M1016 100
M5x50 BHKKZ3030M550 100 M10x20 BHKKZ3030M1020 100
M5x60 BHKKZ3030M560 100 M10x25 BHKKZ3030M1025 100
M5x75 BHKKZ3030M575 100 M10x30 BHKKZ3030M1030 100
Mo6x12 BHKKZ3030M612 100 M10x40 BHKKZ3030M1040 100
Meo6x16 BHKKZ3030M616 100 M10x50 BHKKZ3030M1050 100
M6x20 BHKKZ3030M620 100 M10x60 BHKKZ3030M1060 100
M6x25 BHKKZ3030M625 100 M10x75 BHKKZ3030M1075 100
M6x30 BHKKZ3030M630 100

H&S TECHNIK ul. Jana Ill Sobieskiego 55, 59-220 Legnica, tel. 76 745 44 14, fax 76 745 44 16, biuro@hs-technik.com.pl, www.hs-technik.com.pl eaTEe “ “ I K
&

ZAOPATRZENIE PRZEMYStU



